BUONOIruna « X)XACYLLIATAP XX9HE OHK « FEHETUKA

e Tect

leHeTuka: 1-6enim

Herizri

hﬁﬁ

TepeHpgeTinreH

*’

OHK y3blHAbIFbI Kanav atanagbl?
A — Heri3
B — xpomocoma
C —agpo

D —reH

» Ke3 Tyci cbiHObl cnnatTamanapgbl KogTanTbIH

Jud

« Anam xacyllacbiHaa kaHLa Xxpomocoma 6ap?

A-2

B-23
C-46
D-64

r- Afam xacylacblHAa KaHLa Xxpomocoma
XynTtapbl 6ap?

A-2

B-23
C-46
D-64

» Opbip XxpoMOcoMa ynTapbIHbIH, TeK Bip
KeLlipmeci apKblfibl XacyLlaHbl cunaTTayfa
apHanfaH TepMUH

A - 3uroTta
B — ounnong
C —rannona

D — wayer

-
r- s Y
VET )acyluanapbl KaHAam XblHbIC
XpoMocoManapblHaH Typaabl?
A—-XX
B - XY
C-X

D — X Hemece Y

J

* LLleyeT kaHAaw >blHbIC XacyLluanapbiHaH
TYpagbl?

A - XX

B - XY

C-X

D — X Hemece Y

* Bipoen reHgepaiH apTypni doopmanapbl kanav

atanagbl?

A — annenbgep
B — xpomocomanap
C — Herizgep

D — peueccuB




BUONOIruna « X)XACYLLIATAP XX9HE OHK « FEHETUKA

leHeTuka: 2-6enim

TepeHpgeTinreH

(
C )

» bipaewn reHgepaid epTypni doopmanapsbl kanan
atanagbl?

A — annenbgep

B — xpomocoma

C — Herizagep

D — peueccus

- J

* Bipaew reHHiH, apTypni hopmanapbl kanam
atanagbl?

A — annenbgep

B — xpomocoma

C — Herizagep

D — peueccus

* O3iHiH KaTbICyblHAA SpKallaH annenbai
epeKLeneHaipeTiH TepMuH Kanamn atanagbl?
A—reH
B — xpomocoma
C — poMUHaHT

D — peueccuB

L

* Eki kewwipmeci apkpinbl annenbai
epekLenenaipin cunatTanTblH TEPMUH Kanam
atanagbl?

A—reH
B — xpomocoma
C — ooMuHaHT

D — peueccvs

r * MykoBMCLMA03 CbiHAbI aypyabl TacyUJblnapp,bl?
Gonalak 6anacblHbIH 4a OCbl aypyFa Lanmgblfy

MYMKiHAir kaHoan?

A-4TeH 1
B—-2peH1
C—-1peH1

D — mymkiH emec

* MyKoBUCLMAO03 CbIHAbI aypyAbl TacyLublapabiy
6onaluak 6anacbiHbIH 4a OCbl aypyFa Luangbify
MYMKIHAir kaHoan?

A—-25%
B —50%
C—-100%

D — mymkiH emec

* ATa -aHacblHbIH, Gipeyi XaHTUHITOH reHiH Tackica,
Oipak ekiHLLUici TacbiMaca, onapabiH bonaluay
GanacbIHbIH XaHTUHITOH aypybIMEH a3ar Luery
MYMKIHZjr KaHgan?

A—-25%
B -50%
C - 100%

D — MmyMKiH emec




